

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Алексей

**Возраст:** 19

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 31.01.2005 18:03:53

**формирования заключения врача:** 02.02.2005 18:10:33

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/7570/answer/7571>



## Заключение врача

Уважаемый Алексей! Микоплазмы и уреаплазмы относятся к урогенитальной инфекции, т. е. инфекции мочеполового тракта. Путь передачи этого вида инфекции - половой, при любых формах половых контактов. Я согласен с Вашим урологом, что урогенитальную инфекцию необходимо лечить. Хотя в настоящее время на Западе (да и у нас) этот вопрос остается дискуссионным. Никто еще не определил ту «малую» концентрацию инфекции, при которой она остается не патогенной и не опасной для организма. Урогенитальная инфекция у мужчин вызывает различные заболевания мочеполового тракта, может быть причиной бесплодия. У женщин - бесплодие, ранние и поздние аборты, самопроизвольные выкидыши, мертворождаемость, рождение ребенка с дефектами развития (явные, скрытые), врожденные уродства и нервно-психические заболевания. Поэтому лечение урогенитальной инфекции назначают обоим партнерам одновременно. Прочитав мой ответ, решайте сами - лечиться или нет. Ваше здоровье - в Ваших руках. Пишите, если что, буду рад Вам помочь.